



MOLNÁR ISTVÁN,
PÁPA VÁROS FÜGGETLEN
POLGÁRMESTER-JELÖLTJE

DR. MOLNÁR VALÉRIA,
A PÁPAI 3. SZÁMÚ EGYÉNI
VÁLASZTÓKERÜLET FÜGGETLEN
KÉPVISELŐ-JELÖLTJE



A pápai 6. számú egyéni választókerületben megvalósult jelentősebb fejlesztések, a választókerület utcáinak állapota és a javasolt beavatkozások II.

Az utcákat folyamatosan takarítani, a vízvezetést biztosítani kell. A repedéseket fel kell tölteni a lokális hibákat javítani kell. Ezek a városüzemeltetés fenntartási karbantartási feladatai.

Nézzük a választókerület utcáit, állapotukat és a feladatokat:

Achim András utca: hiányos vízvezetés, hiányos járda. A vízvezetési problémák felszámolásához tervekészítés szükséges.
Acsádi út: teljes burkolatfelújítás szükséges alépitmény vizsgálat után. A Tarczy utcától a 83-as út felé, a Bakony-ér és vasút között járdaépítés, a Bakony-éren gyalogos híd építése, a teljes hosszban kerékpáros nyom felfestése és a keresztező utcáknál gyalogátkelők kialakítása szükséges.
Árpád utca: a vízvezetési problémák felszámolásához tervekészítés szükséges.
Attila utca: a járdalapok megigazítása szükséges.
Bartók Béla utca: a járdalapok megigazítása, a csapadékvíz-elvezető rendszer felújítása és az északi oldalon járdaépítés szükséges.
Bercsényi utca: a járdalapok megigazítása, a csapadékvíz-elvezető rendszer felújítása és a nyugati oldalon járdaépítés szükséges.
Bethlen Gábor utca: jó állapotú utca.
Bezerédj utca: a rendelkezésre álló tervek alapján a gyűjtőút mielőbb kialakítandó, az idegen tulajdonú ingatlanokat azonnal meg kell vásárolni! Nyílt kerékpársáv kialakítása javasolt.
Bozóttrét utca: a rossz állapotú északi járdaszakaszok felújítandók.
Börömlő: jó állapotú utca.
Celli út: a Sulyok Dezső tér és Spar bejáró között, valamint a körforgalmakban teljes burkolatfelújítás, a padkák helyén zárt kerékpársáv kialakítása a Sulyok Dezső tér és a Harangöntő utca között, a Huszár lakótelepi bejáronál lévő gyalogátkelő akadálymentesítése, a Vízitársulat előtt járdafelújítás, a Harangöntő és Csutorás utcák között a kerékpárút meghosszabbítása, a Harangöntő utcánál átvezetésének kiépítése, a Csutorás utcánál új gyalogátkelőhely kijelölése, a buszmegállók akadálymentesítése és a fellépő magasság biztosítása szükséges.
Döbrentei Gábor utca: keleti oldali járda átépítendő.
Dobó utca: jó állapotú murvás utca.
Gyár utca (nyugat): tervekészítés és lakó-pihenőövezet kijelölése javasolt.
Gyár utca (kelet): a hiányzó járdákat meg kell építeni.
Határ utca: új járda építendő a Celli úttól a beépített szakasz teljes hosszában a csapadékvíz-elvezetés megoldásával. A Celli út és Szabó Dezső utca közötti szakasz igényfelmérése, tervezése és megépítése a kerület északi és déli részét kötné össze.
Jégverem utca: jó állapotú murvás utca.
Lehel utca: a teljes utca megtervezése és kivitelezése, az egykori Tapolca meder visszaállításával, vagy lefedésével, vízvezetés, parkolás és gyalogos forgalom biztosításával a javaslat.
Ligetköz: tervekészítés, zöld lakó-pihenőövezet kijelölése javasolt.
Liszt Ferenc utca: a hiányzó járdákat meg kell építeni.
Malom utca: tervekészítés, zöld felületek kialakítása, út és járdaburkolat építése javasolt.
Mátyusháza puszta: a Mezőlak területén még jó állapotú út pápai szakaszának felújítása, a buszmegállók és az üzemi, illetve lakóépületek között járda építése, szabályos buszperonok építése és gyalogátkelő kialakítása a feladat.
Meggyes köz: az utca jóváhagyott vízépítési és utépítési tervvel rendelkezik. Kivitelezés előtt a városvezetés visszalépett a fejlesztés elől. Véleményem szerint egy ember érdekében nem lehet egy egész utcát büntetni, a tervezett fejlesztést meg kell valósítani mielőbb.
Meggyes utca: jó állapotú utca.
Mező utca: tervekészítés, lakó-pihenőövezet kijelölése javasolt.
Pacsirta utca: tervekészítés, lakó-pihenőövezet kijelölése javasolt.
Pálháza puszta: aszfaltburkolatú út kialakítása, lakó-pihenőövezet kijelölése, buszperonok összekötése járdával és gyalogátkelővel az elvégzendő feladat.
Szabó Dezső utca: kerékpáros nyom felfestése teljes hosszban javasolt.
Szegfű utca: nyugati oldali járda kiépítendő, a vízvezető rendszer tisztítandó.
Szondy György utca: tervekészítés, lakó-pihenőövezet kijelölése javasolt.
Táncsics Mihály utca: járdalapok szakasz javítása, buszmegállók gyalogátkelő kialakítása és teljes hosszban kerékpáros nyom felfestése javasolt.
Tapolca utca: a Táncsics Mihály úttól kezdődően a lakóházak mentén járda építendő.
Tarczy utca: 19. és 27. szám között a járda felújítandó.
Vadász utca: jó állapotú utca.
Vak Bottyán utca: tervekészítés, felújítás (az új szakaszt a Bezerédj utcába kell bekötni és átnevezni).
Vásár utca: vízvezeték építése 2024-ben! A padkán kerékpársáv kialakítása, a Ligetköz utcai kerékpárút becsatlakoztatása a Vásár utcára javasolt.
Vasút utca: járdaépítés Gyár utcától kezdődően a feladat.
Virág Benedek utca: mindkét oldalon járdaépítések a Bethlen Gábor és Határ utcák között.

MOLNÁR ISTVÁN

független

POLGÁRMESTER-JELÖLT

https://www.facebook.com/profile.php?id=61559600425845&locale=hu_HU

https://www.facebook.com/molnar.valeria.3.egyeni.valasztokeruleti.jelolt?locale=hu_HU